

## Na Havlíčkově náměstí se vrátí základní škola

**Praha 24. 6. 2021** Praha 3 upustila od plánu přestavby budovy na Havlíčkově náměstí na úřední prostory. Místo toho schválilo zastupitelstvo rekonstrukci a znovuotevření základní školy.

Zastupitelé MČ Prahy 3 schválili plán rady zrekonstruovat budovu na Havlíčkově náměstí 10 a opět zde zřídit obecní základní školu. Demografický vývoj na Praze 3 a plány zdejších developerů citelně zvyšují naléhavost posílení školních kapacit. „Na Praze 3 má vzniknout v následujících deseti letech 13 tisíc nových bytů. Navíc už dnes ve školkách pozorujeme razantní nástup silných ročníků,“ uvádí starosta Prahy 3 Jiří Ptáček. Podle demografické studie se očekává, že v roce 2050 bude žít ve spádovém území kolem 95 000 obyvatel. To je o 18.000 obyvatel více než nyní. V období 2020-2050 postupně poroste počet dětí ve školním věku (6-14 let), které budou bydlet na území Prahy 3. První výrazný nárůst počtu dětí se očekává už v roce 2025 a zejména v roce 2027. „Rekonstrukce stávající školní budovy na Havlíčkově náměstí je nejrychlejším řešením, kterým je možné stabilizovat kapacitu základních škol na Praze 3,“ vysvětluje Štěpán Štrébl, místostarosta pro školství Prahy 3. Připojením dalších budov a využitím vnitrobloku by měl na Havlíčkově náměstí vzniknout moderní školní komplex,“ upřesňuje starosta Jiří Ptáček. „Tyto budovy byly deset let nevyužity, i proto mám z rozhodnutí radost,“ doplňuje Jiří Ptáček. Zprovoznění školy na Havlíčkově náměstí a změna spádových oblastí škol umožní překlenout nedostatek míst v základních školách do doby, než budou vystavěny základní školy v lokalitě Nákladového nádraží. „Rekonstrukce památkově chráněné budovy bude úkolem příští radnice,“ říká místostarosta Štrébl. V tuto chvíli probíhá zpracování projektové dokumentace. „Odhady nákladů se pohybují okolo dvou set milionů korun. Na rozdíl od kdysi plánované rekonstrukce na budovu úřadu však Praha 3 nebude muset hradit vše z vlastní kapsy, protože magistrát výstavby školských zařízení zpravidla kofinancuje,“ uzavírá Štěpán Štrébl.

